

ПРОСЛАВЉЕНИ СТРУЧЊАК, ЛЕГЕНДА ЈУГОСЛОВЕНСКЕ КОШАРКЕ, МЛАДИМ ЗРЕЊАНИНСКИМ ИГРАЧИМА ДЕЛИО САВЕТЕ ИЗ ПРВЕ РУКЕ

Ранко Жеравица на Бегеју

ОСВАЈАЧ НАЈСЈАЈНИЈИХ МЕДАЉА

РАНКО Жеравица рођен је у Новом Милошеву крај Новог Бечеја. Као тренер репрезентације Југославије освојио је најсјајније светске и олимпијске медаље и бројна тренерска признања. Такође, као тренер београдског Партизана, творац је једне од најуспешнијих селекција овог клуба, предвођене Кићановићем и Далипагићем. Био је тренер низа домаћих и европских тимова, а каријеру је завршио у шпанској Сарагоси.

ЗРЕЊАНИН - Играчи зрењанинског кошаркашког клуба и школе кошарке "Уно Гранде" имали су јединствену прилику да се упознају са тренерском легендом југословенске кошарке Ранком Жеравицом, човеком који је са државном репрезентацијом освојио светско и олимпијско злато и сребро, светску бронзу и два европска сребра, и с успехом водио неколико домаћих и страних скипа.

Жеравица је присуствовао заједничком тренингу селекција 2000/01. годишта, а потом се фотографисао и са играчима старије селекције, 1998/99. годишта.

Повод доласка Ранка Жеравице је прелазак у попу-

ларни зрењанински клуб Ивана Жеравице, доскорашњег члана КК Јединство из Новог Бечеја. Иван је рођен 2000. и унук је рођеног брата Ранка Жеравице. Уз њега, овој селекцији "Уно Гранде" приступио је још један играч Јединства - Атила Ређи. Њима су уручене клупске мајице и качкети, а честитали су им оснивач клуба и

спортски директор Рада Првулов и тренер Владимир Курбалија.

Након заједничког тренинга селекција КК Уно Гранде 2000. и 2001. годишта који је с пажњом испратио, прослављени стручњак изразио је задовољство оним што је видео и упоредно рад и знање ових играча.

- У односу на вршњаке у



ГОСТ Корисни Жеравичини савети играчима КК Уно Гранде

Шпанији, ова деца су за класу квалитетнија када је реч о кошаркашком знању, техници, па и физичкој припре-

мљености. Видео сам доста добрих акција и потеза, неколико заиста талентованих играча и уколико наставе

овако да раде и тренирају могу очекивати и лепе спортске резултате - истакао је гост. ■

Сл. ПАШИЋ